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No NOAKNAIOUYEHUIO ABOUHOTO bonepa
K OTONUTE/IbHOU CUcCTEME
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BHelwHAa 060104Ka 6oiinepa L B2
NOAK/IOYEHA K OTOMUTE/IbHOM

cucteme, AasneHue B

KoTopoit go 1,5 kg/cm?

C. - Bxoa. K 6oinepy npmBapeH BXxoz, c BHyTpeHHen pe3bboit 1 % aoima (42 mm ),
MCMNONIb3YeMbIV ANA  BKPYYMBAHUS 3NEKTPUYECKOTO TeHa ( TensioanemenTa ). Eciv HeT
HeobxoAMMOCTM B TEHE, TO BXOZA, 3aKPbIBAIOT.

al- exoa ana xonopHo BoAbI, a2. — BbIXOA ANA ropayei Boabl. BHyTpeHHMIA
6onnep NOAKNOHAOT K BOAONPOBOAHOM CMCTEME, paboyee AasneHNe B KoTopon go 3,5
Kr/cm?2.
B1 - ropauas Boga u3 oronutenbHoro Kotna, B2 — 06paTHbIi X04 K OTONUTE/IbHOMY
KoTay. BHewHo0 060104Ky 6oMnepa NOAKAOYALOT K OTONUTE/NIbHOM cUCTeMe, paboyee
AaBfieHue B KoTopoi Ao 1,5 Kkr/cm2.

! 1.CHAYAIA MNOOKMNOYAET K BOOonrPoBoOayY 1 BOOOWU
3AMONHAKOT BHYTPEHHUE BOWEPA.

2. TONbKO MNOCJE 3TOr0 COEAUHAET HAIPEB HAPYXXHOW
OBOJIOYKMN.

e Ecnu K BbIxogam BHelwHel 060/104KM NOAKNIOUUTL AaB/IeHUe BOAONPOBOAHOM

cuctembl 3,5 K2/cm2, BHYTpEeHHUI 6oitnep COXKMETCA, YTO NPUBEAET €ro K HEeroaHOCTU.




